
とても気忙しかった
11%

気忙しかった
16%

どちらかというと

気忙しかった
35%

どちらかというと

ゆとりがあった
31%

ゆとりがあった
7%

とてもゆとりがあった
0%

平日の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

とても高い
4% やや高い

1%

どちらかというと

高い
34%

どちらかというと

低い
45%

やや低い
13%

とても低い
3%

平日の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
2% やや高い

5%

どちらかというと

高い
19%

どちらかというと

低い
44%

やや低い
24%

とても低い
6%

平日の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
5% やや高い

6%

どちらかというと

高い
38%

どちらかというと

低い
34%

やや低い
15%

とても低い
2%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
4%

少し多く購入した
7%

どちらかというと

多く購入した
29%

どちらかというと

少なかった
34%

やや少なかった
16%

とても少なかった
10%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
1%

やや余裕があった
15%

どちらかというと

余裕があった
36%

どちらかというと

余裕がなかった
36%

やや余裕がなかった
7%

とても余裕がなかった
5%

平日の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
2%

やや余裕があった
16%

どちらかというと

余裕があった
39%

どちらかというと

余裕がなかった
30%

やや余裕がなかった
7%

とても余裕がなかった
6%

平日の【体力】はどれくらいでしたか？

44週平日

11/2(月)～6(金)
平日の主婦は、約6割の方が気忙しいと感じていた。

11/3文化の日がで、お天気も晴れが続いたりと外出する

機会も増え、気力体力は余裕があり体調もGOOD。

ただ、調理に対しては、意欲がかなり低い傾向。

主婦の心の内を覗いてみると・・・

”そもそも家事全般が面倒だ””ラクな調理ばかりしていた”

との声が聞こえてくる。

天気はいいが寒さも感じ始めて

家事関連での動きは、億劫と感じる季節に入ったのかも?！


